11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2014 10:00:08

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2014 21:12:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286050/answer/286065




[Tpu KaMHSX HUKHEU TPETH MOYETOYHHKA, C TEHIEHIIMEeH K 0TX0XKIeHUI0, 0OBIYHO Ha3HAYaloT
anbda-agpeHo6I0KaTOPH], HE3ABUCHUMO OT IT0JIa IalMeHTa.



